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ATA DA 01ª REUNIÃO ESPECIAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
SARANDI  - 20.01.2016 

Primeiro Período  -  I 

Aos 20(vinte) dias do mês de Janeiro do ano 2016 (dois mil e dezesseis), reuniu-se a Câmara 
Municipal de Sarandi, Estado do Paraná., em sua Primeira Reunião Especial do Primeiro Período 
do Quarto Ano Legislativo da Oitava Legislatura, com as presenças dos Vereadores: Belmiro da 
Silva Farias-Presidente, Cilas Souza Morais-Vice-Presidente, Eunildo Zanchim-1º Secretário José 
Roberto Grava-2º Secretário, Adilson Marques da Silva, Ailton Ribeiro Machado, Erasmo Cardoso 
Pereira, José Aparecido da Silva, Nelson de Jesus Lima e Rafael Pszybylski. Às 17 horas, de 
acordo com a convocação por escrito datada de 19/Janeiro do corrente ano, e o Regimento 
Interno do Legislativo, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão, iniciando todos de pé com 
a invocação “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, INICIAMOS OS NOSSOS TRABALHOS”. A convite 
do Senhor Presidente, o edil JOSÉ APARECIDO DA SILVA procedeu à leitura de um texto 
bíblico., em seguida o Senhor Presidente esclareceu aos demais Vereadores, sobre a finalidade 
da realização da presente Sessão em caráter Especial, que é a de se eleger através de escrutínio 
público, os MEMBROS DAS COMISSÕES PERMANENTES deste Legislativo, para o período de 
2016, em cumprimento ao que preceitua o Artigo 59 do Regimento Interno, e a Lei Orgânica do 
Município. Dando seqüência à Sessão, o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário que 
procedesse a verificação de presenças dos Senhores Vereadores, e constatadas as presenças de 
todos, explicou aos demais Vereadores, a forma a qual será procedida a Votação, esclarecendo 
que os Senhores Vereadores serão chamados por Ordem Alfabética, para procederem a Votação 
Individualmente para as Comissões pelo Processo Nominal, ocasião a qual escolherão, citando os 
nomes de 03(três) Vereadores que comporão cada Comissão Permanente, sendo considerados 
eleitos membros de cada Comissão os mais votados., solicitando ao 1º Secretário que fizesse a 
chamada por Ordem Alfabética dos Senhores Vereadores, para procederem a Votação, e 
iniciando pela Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, seguindo para as Comissões de 
Orçamento e Finanças, Obras e Serviços Públicos e Educação, Saúde e Assistência, 
respectivamente. Encerrado o processo de Votação, o Senhor Presidente nomeou uma Comissão 
composta de 03(três) Vereadores: Ailton Ribeiro Machado e José Aparecido da Silva, para 
procederem à totalização dos votos, auxiliados pelo Servidor Dalvecir Aparecido Bonora., Feito 
isto, o Senhor Presidente Solicitou ao 1º Secretário que procedesse a leitura do resultado 
apurado, e a composição das Comissões Permanentes ora eleitas, contatando-se o seguinte: 
COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSITIÇA E REDAÇÃO FINAL– foram eleitos os edis ADILSON 
MARQUES DA SILVA, com 09(nove) votos, e AILTON RIBEIRO MACHADO e NELSON DE 
JESUS LIMA, com 08(oito) votos cada um, e constatando-se ainda que os edis Erasmo Cardoso 
Pereira e José Aparecido da Silva recebam 01(um) voto cada; COMISSÃO DE ORÇAMENTO E 
FINANÇAS – foram eleitos os edis ERASMO CARDOSO PEREIRA e JOSÉ APARECIDO DA 
SILVA, com 09(nove) votos cada um, e o edil RAFAEL PSZYBYLSKI, com 08(oito votos, e 
constatando-se ainda que o Vereador Adilson Marques da Silva; COMISSÃO DE OBRAS E 
SERVIÇOS PÚBLICOS – foram eleitos os edis CILAS SOUZA MORAIS e JOSÉ ROBERTO 
GRAVA, com 09(nove) votos cada um, e o edil EUNILDO ZANCHIM, com 08(oito votos, e 
constatando-se ainda que o Vereador Rafael Pszybylski, obteve 01(um) voto; e COMISSÃO DE 
EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA – foram eleitos os edis CILAS SOUZA MORAIS e JOSÉ 
ROBERTO GRAVA, com 09(nove) votos cada um, e o edil EUNILDO ZANCHIM, com 08(oito 
votos, e constatando-se ainda que o Vereador Ailton Ribeiro Machado, obteve 01(um) voto. Após 
a leitura dos resultados acima pelo 1º Secretário, o Senhor Presidente declarou eleitos e 
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automaticamente empossados para o Período de 2016, os 03(três) Vereadores mais votados em 
cada Comissão Permanente respectivamente, e suspendeu a Sessão, por 10(dez) minutos, para 
que os membros das Comissões ora eleitos elegessem entre si, o Presidente e o Vice-Presidente 
de cada Comissão, e ainda para que fosse deliberado sobre os dias e horários de Reuniões 
Ordinárias das aludidas Comissões, semanalmente. Decorrido o prazo de suspensão mencionado 
acima, o Senhor Presidente declarou reaberta a Sessão e comunicou as deliberações das 
Comissões Permanentes, que ficou assim definido: Os membros da COMISSÃO DE 
LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL, elegeram entre si: NELSON DE JESUS LIMA– 
Presidente, ADILSON MARQUES DA SILVA– Vice-Presidente e ficando como Membro o edil 
AILTON RIBEIRO MACHADO; os membros da COMISSÃO DE ORÇAMENTO E FINANÇAS 
elegeram entre si: RAFAEL PSZYBYLSKI– Presidente, ERASMO CARDOSO PEREIRA– Vice-
Presidente, e ficando como membro o edil JOSÉ APARECIDO DA SILVA; os Membros da 
COMISSÃO DE OBRAS E SERVIÇOES PÚBLICOS elegeram entre si: CILAS SOUZA MORAIS– 
Presidente, JOSÉ ROBERTO GRAVA– Vice-Presidente, e ficando como membro edil EUNILDO 
ZANCHIM; os membros da COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA, elegeram 
entre si: JOSÉ ROBERTO GRAVA– Presidente, EUNILDO ZANCHIM – Vice-Presidente, e ficando 
como membro o edil CILAS SOUZA MORAIS – e comunicaram ainda que a COMISSÃO DE 
LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL, reunir-se às 2ªs(Segundas – Feiras), às 15 horas e 
30 minutos; a COMISSÃO DE ORÇAMENTO E FINANÇAS reunir-se às 2ªs(Segundas – Feiras), 
às 16 horas; a COMISSÃO DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS reunir-se às 2ªs(Segundas – 
Feiras), às 16 horas e 30 minutos; e a COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA, 
reunir-se às 2ªs(Segundas – Feiras), às 17 horas, nas dependências deste Legislativo, isto 
quando houver matérias a serem analisadas pelas respectivas Comissões Permanentes., e após 
as definições das Comissões Permanentes, o Senhor Presidente comunicou aos demais edis, o 
recebimento de correspondências assinadas pelas Bancadas dos Partidos Políticos com 
representação neste Legislativo, indicando seus Líderes e Vice – Líderes respectivamente, junto a 
este Legislativo, na seguinte forma: PP – Partido Progressista: ADILSON MARQUES DA SILVA - 
Líder, e RAFAEL PSZYBYLSKI – Vice-Líder; PDT – Partido Democrático Trabalhista: - AILTON 
RIBEIRO MACHADO – Líder, e BELMIRO DA SILVA FARIAS – Vice-Líder; PC do B – Partido 
Comunista do Brasil: - NELSON DE JESUS LIMA – Líder, e ERASMO CARDOSO PEREIRA – 
Vice-Líder; PSC – Partido Socialista Cristão: - JOSÉ ROBERTO GRAVA-Líder; PSB – Partido 
Socialista Brasileiro: - CILAS SOUZA MORAIS – Líder; PSD – Partido Socialista Brasileiro: - JOSÉ 
APARECIDO DA SILVA – Líder; e PPS – Partido Popular Socialista: - EUNILDO ZANCHIM – 
Líder., sendo que os 04(quatro) últimos Partidos ficaram como Líderes dos mesmos 
respectivamente, os únicos representantes na Casa, estando portanto definidas também as 
Lideranças das Bancadas Partidárias com representação no Legislativo, e nada mais havendo a 
tratar, o Senhor Presidente CONVOVOU os demais Vereadores para 03(três) SESSÕES 
EXTRAORDINÁRIAS, a se realizarem nos dias 21, 22 e 23 de Janeiro do corrente ano, sempre 
com início às 11 horas da manhã, para se deliberar sobre os Projetos de Leis nºs 2471 à 
2474/2016, e agradeceu nominalmente às presenças de todos, dando por encerrada a Sessão, da 
qual para constar foi lavrada a presente Ata que após lida e Aprovada em Plenário, também nesta 
data, vai assinada pelos Senhores Presidente e o 1º Secretário. – Sarandi., 20 de Janeiro do ano 
2016.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

_____________________________  ____________________________ 

Belmiro da Silva Farias    Eunildo Zanchim 

       Presidente                         Primeiro Secretário     


